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KONCEPCE NÁVRHU


V SOUČASNÉ DOBĚ JE VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKOU. AUTOMOBILOVÝ PROVOZ ZABÍRÁ PODSTATNOU ČÁST NÁMĚSTÍ, CELÝ NEPŘÍSTUPNÝ STŘED. VELKÝ PROVOZ NA TÉTO KŘIŽOVATCE A ZVÝŠENÉ DOPRAVNÍ ZATÍŽENÍ PO OTEVŘENÍ TUNELU BLANKA, VYŽADUJE ZÁSADNÍ DOPRAVNÍ


ŘEŠENÍ, KTERÉ OVLIVNÍ CELOU KONCEPCI VEŘEJNÉHO PROSTORU.


NAVRHUJEME ZVEDNUTÍ OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY NA ESTAKÁDU, KTERÁ ZAJISTÍ PLYNULÝ AUTOMOBILOVÝ PROVOZ.


POMOCÍ MÍRNÝCH NÁJEZDOVÝCH RAMP SE VOZIDLA PŘIROZENĚ ZPOMALÍ PŘI NÁJEZDU DO KŘIŽOVATKY, URYCHLENĚ KŘIŽOVATKU OPUSTÍ. KONSTRUKCI ESTAKÁDY I NÁJEZDOVÝCH RAMP BY TVOŘILA KOLONÁDA ŠÍŘE 10M Z MONTOVANÉ ŽELEZOBETONOVÉ KONSTRUKCE ARCHITRÁVŮ, KLENUTÉ


KONSTRUKCE BUDOU U PATY RAMP. VÝTVARNÉMU NÁVRHU, PROPORCÍM KOLONÁDY BUDE VĚNOVÁNA VELKÁ POZORNOST. PŘEDPOKLÁDÁME MODERNÍ POJETÍ TOSKÁNSKÉHO ŘÁDU, ANTICKÉ PROPORCE, POUŽITÍ UŠLECHTILÝCH MATERIÁLŮ A PERFEKTNÍ PROVEDENÍ.


VNITŘNÍ STŘED KOLONÁDY O PRŮMĚRU 60 M BY MOHL BÝT ZASTŘEŠEN GEODETICKOU KOPULÍ.


TOTO ŘEŠENÍ OTEVÍRÁ CELÝ PROSTOR NÁMĚSTÍ, BEZ BARIER LZE PROJÍT VŠEMI SMĚRY. V ÚROVNI PĚŠÍ ZÓNY JE PONECHÁN PROVOZ TRAMVAJÍ, KOLEJIŠTĚ BUDE POUZE VYZNAČENO V DLAŽBĚ.  CELÝ PROSTOR KOPULE LZE VYUŽÍT JAKO PROCHÁZKOVÝ PROSTOR S KOMUNIKACÍ NA SPIRÁLOVÉ


VZESTUPNÉ A SESTUPNÉ LÁVCE. VE VRCHOLU KOPULE BY MOHLA BÝT PŘÍJEMNÁ KAVÁRNA, KTERÁ BY SE STALA LÁKAVOU ATRAKCÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI S VÝHLEDEM NA PRAŽSKÝ HRAD.


CELÝ PROSTOR AMBITU, KOLONÁDY BUDE SLOUŽIT VEŘEJNOSTI I ZA NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ. FUNKČNĚ ODKAZUJE NA LOUBÍ STARÉHO MĚSTA S TRADIČNÍMI OBCHŮDKY A KAVÁRNAMI. VNITŘEK KOLONÁDY BUDE ZASKLENÝ, MOHOU ZDE BÝT UMÍSTĚNY RŮZNÉ PROVOZOVNY, MOHOU SE ZDE KONAT


FARMÁŘSKÉ TRHY, RŮZNÉ SPOLEČENSKÉ AKCE.


CELKOVÉ ŘEŠENÍ VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍp1


CENTRÁLNÍ PROSTOR BUDE OBSAHOVAT BOHATOU VEGETACI, FONTÁNY A ČISTÝ FILTROVANÝ VZDUCH, BUDE TO PŘÍJEMNÉ PROSTŘEDÍ. VÝZNAMNÝM PRVKEM NÁVRHU JE ŘEŠENÍ ZELENĚ, KTERÁ


DOMINUJE V NĚKTERÝCH ČÁSTECH NÁMĚSTÍ, NĚKDE DOPLŇUJE MALOU ARCHITEKTURU. KAŽDÁ ČÁST, SEGMENT NÁMĚSTÍ MÁ OSOBITÝ RÁZ.


V SEVEROVÝCHODNÍM SEGMENTU BUDE  PARK S LIPOVOU ALEJÍ A KRAJINNÝM RASTREM, JIHOVÝCHODNÍ SEGMENT JE JIŽ URČENÝ ÚSPĚŠNĚ FUNGUJÍCÍM PÓDIEM ŠESŤÁK, BUDE ZDE DOPLNĚNO


DĚTSKÉ HŘIŠTĚ, FITNESS HŘIŠTĚ. JIHOZÁPADNÍ ČÁST NÁMĚSTÍ JE JIŽ TRADIČNĚ VYUŽÍVANÁ ARMÁDOU ČESKÉ REPUBLIKY K VÝSTAVÁM, AKCÍM, JE TO PIETNÍ MÍSTO HISTORICKÝCH VOJENSKÝCH


UDÁLOSTÍ. SEVEROZÁPADNÍ ČÁST JE URČENA K OTEVŘENÉMU, VOLNÉMU  PROSTORU. TRAVNATÝ ZPEVNĚNÝ TERÉN BUDE SLOUŽIT K REKREACI, KE KONÁNÍ SPOLEČENSKÝCH AKCÍ,


KONCERTŮ, MÍTINKŮ.


CELÁ PLOCHA NÁMĚSTÍ BUDE SLOUŽIT LIDEM K POSEZENÍ NA LAVIČCE, PIKNIKU NA TRÁVĚ, PROJÍŽĎCE NA KOLEČKOVÝCH BRUSLÍCH, KE HŘE NA DĚTSKÉM HŘIŠTI, OBLÍBENÉMU FITNESS POD ČIRÝM


NEBEM, NÁKUPU V NOVĚ VZNIKLÉ NÁKUPNÍ KOLONÁDĚ, RELAXACI U FONTÁNY, PROJÍŽĎCE NA KOLE, POSEZENÍ U KÁVY, DOBRÉHO VÍNA A SPOUSTĚ DALŠÍCH SPOLEČENSKÝCH, KULTURNÍCH I


SPORTOVNÍCH AKTIVIT.


KLIDNÝ, PLYNULÝ AUTOMOBILOVÝ PROVOZ NA NÁMĚSTÍ UMOŽNÍ PLNOHODNOTNÉ VYUŽITÍ TOHOTO VÝZNAMNÉHO PROSTORU, UMOŽNÍ ATRAKTIVNÍ DOSTAVBU V SEVEROZÁPADNÍ ČÁSTI.


PŘEDLOŽENÝ NÁVRH UKAZUJE REÁLNOU OPTIMISTICKOU BUDOUCNOST VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ.


VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ SE STANE REPREZENTATIVNÍM MÍSTEM PRAHY. NÁMĚSTÍ BUDE DOBŘE PROSTUPNÉ A PŘÍSTUPNÉ PRO VŠECHNY. BUDOU ZDE NOVÉ SLUŽBY, RELAXAČNÍ PROSTORY,


REPREZENTATIVNÍ PARK I PROSTOR PRO SPOLEČENSKÉ AKCE (ZASTŘEŠENÝ I OPEN AIR). SNADNO ZDE PROJDETE VŠEMI SMĚRY PĚŠKY, PROJEDETE NA KOLE, AUTOMOBILY ZDE NEBUDOU STÁT


V KOLONÁCH. TRAMVAJOVÁ ZASTÁVKA NA SVATOVÍTSKÉ ULICI BUDE MÍT ZASTŘEŠENOU REFÝŽ, NA KTEROU SE DOSTANETE KRYTÝM PROSTOREM Z NOVĚ NAVRHOVANÉHO VÝSTUPU Z METR
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LEGENDA


ŘEŠENÝ PROSTOR
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